g Ao 2 vhe A U AS n2 w9

>~

2}

fr

A~
=

oo
o
2|

=

Sl

@ 300 Y] HAE a 7

@ x 2R WA 2 A4S A
(x-2y) &

® 10km & A% g km 9] &

R

Eds
@ 5=t a% A AFE 50g ol 5] QU

a
2
® 4ol Azlel %37k x, ) A2l A7}y A 5 Ao

A = xy

L age] of —



5 7Roll a ¥ sh= AF-E 100 7 4ttt o]uf,
o172

® 50 ¢ o Xa

a
100

@7‘?‘1 @5000‘?’_

A]

=]
=

® 20a

o}

=



3. a=-19, 129 ghe Foolek

a

D =g



4.

2
abe °| gh& F-oH?

D -12 @ -6 ® -= @ 3 ® 6

X = A= -
X2 43004 x O ASE a0,y O A4E b, HSFE c 2T G



b

, 8b, —0.4, 10a, 3 0.3a

3
5

~Ta, —

7



1 3
Z(8x+ 16)+6<§x—2)




7. oW Aol —x+ 2y B Wlof She o Esto] HetAHY 3x-4y 7
w]9lct. o uf, vk AAkg 4.9

D 5x+ 7y @ —5x+ 8y ® 5x -8y

@ 3x+8y ® 3x-8y



ol
ol

7} gto] A|4-0)

5
5x—3y+ 37 oA

a4

o

8.

ON



Ao] obd 719

@ x+2x=3x @ 7Tx-9=0

® 443=7



® —4x-2=-2(2x+1)

® 3(2x+1)=2x+1

@ 4x-3=5x-2

@ x-5=2x+5



olJ
XS
olJ
o8

® 5a =5b

@ a-4=b-4

D a+2=b+2



oA o8 T4 42& w27 el A

c o O —
o o =)
= o = = ©
(&) [ ~—
_pw 8 <= _nwbb,czb
+p_v p_b [ .ﬂ I |
SRS Q
S s 3 8 % o oS SOy
BB EE AR R
© 0o ©0 0 © 9o ©0 0 ©o o
2 9 9 9 © 9 9 9 9 9
| 1 |
T 3 I 8 [ S " O" S oo-
ETIEZET=TT=E=E=ZT=E=Z=

@
@
®
@
®



o]

=

=2

5x—2=8—x oA FHS -2

il
el
G5







15. o= H7191A a, b, ¢ & 727

H7]
(7hH A P(=3, 6) ol diste] x Foll A ] HAFE= (a, b)
o|ch.
() A Q(-2, 5) ol tiste] y Fofl thA Q1 A9 FHE= (¢, 5)
o|ct.
Da=3,b=6c=2 @ a=3,b=-6,c=2
®a=-3,b=6,c=2 @ a=-3,b=-6, c=-2

® a=-3,b=-6,c=2



(1]
H7]
@ axaxaxa=a*
O 01xx=0x
© x—l—y+7:x+y
7
® axb-c=-abc
a
+b+c+d=——
® a ¢ bed
®

(D) x(x+y)=-x+y

o

it

g ©



A2 A18E Ao tehfole

op
ol

<

ojn

A Al

)

ToH

A Al

A




=200g N AFag

heRofat.

18.

%



IHANA <B7]>eF e F

©
=]

19. ¢




20. 0o = 7

2 o
B A2?

@O 2(x+1)=2x+2
@ B(X_]-):gx_g

® (3x-6)+3=x-2

@ 3(x_4):3x_12

@ (x+4)x2=x+8



21. ofE Ao 4r-3 & Wlofok & & HAEY x-+6 o] HgIct. ol
20

AR



® 4(x+2) =3x+10

@ -4+=-=1
3+2



@ x?-4

@ 5x=3x+3

@ x+(-x)=0

® 5(x-1)=5x-5

® 2(x+1)=-2x-2



— |

X =

©
0|
MmN
Il I
= =
Q ©
el
10 | |
Il Il
= =



25.

=87
x-1)4+x+(x+1)

=87
x=2)+x+ (x+2)

O (

@ ( ’

@ (2x-2)+2x+ (2x+2) =87 }
@ 2x-1)+2x+1)+(2x+3) =
® (



26.

g SR 18 W
AR Ag A9 A2 A x et @), x o] B HOE FTL
22

D 12x-18 = 21x @ 12x+ 18 = 21x
® x+2x=18 @ 10x+x=20x+ x
® 10x 4+ 20x = 18



27. 7t29] Zo|7t 8em, A2 2] Aol7t xem Y AAHZYRP o] E&| 2] Aolrt
28 cmO|t}. o] wf A|22] o] x & 5t}

aaix: cm



TEE A= 2 dis Al 3k, 2w Al dkm 2 ZojA
5 4A17k0] ARk, AR O] AolS xkme} T uf, xo] T Ao
dore A2
X X 3
3+4 3 4
@ 22y ® 212 _y
x X X



29.

510km o1 9 AR A, B 7HEA0] Eako] A £ A
(B Al 05k 2 AEAE whE B dEE F AL

Fof| ThA =E=71?

@ 1 AIzH @ 1 AIRF30 & ® 2 Azt

@ 2 A7F30 & ® 3 A7t

4= 75km
W A7

=~



2o
1o
lo
n

2 AB Aole] A2le?

A B
B B e e e e e e S

-4-3-2-101 2 3 4 5 6

@ 4 ® 6 @ 8 ® 10



31. X9 3ol a,c,d, e, YO Lol b,c,d°lA (X, Y)Z o]FoX] =
SR A58 Fofolet

B e 7



32
. e
iu =
H}EL%‘Dﬂ
27 UrL iy
- E}wj;d A, B
| N 229 o
® AGB, - 1) . %E% 7];
- 1;) z B(5 ko3
, 3)
B
(=5
. 3)

YA




33.

A P(-2a, b)7H A 1A 92 o, o

H2?

@ (a, —b)
@ (a, ab)

@ (-a+b, a)
® (a-b, ab)



Eo
T

oA

¥ =3x+4-502x-3)—x(x+1)

Al
A

T2 19 ol

<

7AO



cox ol B LA a- (x— 1) + 4 (ax - 6) S D] FERHLEY x

o A4t 3 o] HI. olul, 44aL Fofelet,

D S
=%



1 8=, 26° —a 9

SRR

O]

S ax+8=4(b+x) 9

o=t

s
5

x ol
= T

s

36.



37. ke AL 7k x = -1 2 1), 0 o] 2HE Fotolel.
a(x+2) 2-ax 1

3 4 6

5 J=X
=¥




38. 23l ob#lA|e] hol 43 4l0]aL, o} Lol 15 Aelch, x ol
ob¥| 2|9 Lol 7} o} 5] Lol o] = Hj7} Pk & o, o] & Fohi

NoR g AL

@ 43+x=30+x @ 43+ x=15+2x
® 43 =2(15+x) @ 43+ x=2(15+x)

® 43 = 30x



39. At 5702}l 370) GEE 5000 o], ) & o] 2L A1 374
Zwrt 200 9l0] B ATk gk, Ab} @ o] ghe etw?
® 400 9 @ 450 < @ 500 4
@ 550 9 © 600



40.

A <] F7dell= 30000 ¢, FAY ] F7Fell= 10000 Lol o=
St i B2 4000 9A, 5482 3000 LA et B
Foll gof elgfo] T2 dlTene] 2 e Zotx =7k

@ 2714 & @ 3/1¥d & ® 4L &

® 5749 7 ® 6749 7

o]

Ag



41.

ol
i
o3

ol R J

rr

®© ® ©@ ® ©

s
%,

Al

=

iy

o
0%

o
0

k)
k4
I

©
0%

ok
K 1o

i

o]

21 o)ze] 9H=d] g Ol zfel] 4 A PFOW 5 o] 9hx] £}
Aol 54 ko m 2 Bk ke o)A 1719} ¥l o7 3717}
g}, sh o0k 71 o]Ae] A

D757, 71 7] AR 20 7K
: 85 1, 71 o748 A4 1 20 7N
1831, 21 9JAke] A% 22 74

i)

937, 70 oAk A 1 2370

197, 7 o= A4 1 23 70






~
oR

op

(=2, 4) ot}

2 (7, 0) olth

ol

—_

@ ZXlLIT
x FBIF -20]|11, y FFETT 49



44, oe F AR A7k AR 22 1), a 9 S Fatolat
5(2x+1)=3(4x+3), 6-3x=-2(x-a)

5 J=X
=%



45. ol 90 91 Al A5 Hl7L theat 28w, o] A AHeiSE sfelat,

—_
o|"
| =
W

8 O @&
o o 0



46. oW UL She o ol 3417k, 1ol 6 AIZko] 2
o] A 5 Aol ol sl @ Alzke] Ael=A] Fotu?

O 1A17H @ 1A17F30 & @ 2A|7t

@ 2A17F30 & ® 3A|7H



47.

H27} FelH 209 9] S B3 sk e AARA H
Shel ol 4] 220] el 3 A5 olA 109 o] Fek 2w

HEH ol A & 57 Sk Aol A Wal $7052] 3ujeict. u)
27k A& Fol E0F 0 S5} 3090l ek HEH oA

Hl2o] g S E gk
————\ S
L e W | :

=4 H3} ¢l EEE



8% °] Aa=°l 600g A

48.

=]
[e)

e
=

o wrgrael &
:IL



49.

AEFA) Al H A(-1,1),B(2,0), C(1,3) & °]
o] golx?

D 2 @ 2.5 ® 3.5 @ 4

® 5.5



}I(mL‘

7] AERE A x 2 58] 20 =

L= YeE o 22 W,

e 27 AERA 1

>

200

100




